

生活小助手,科技发烧友

# “乐活4G”给你不寻常的感觉

## “全城扫盲,4G有礼” 参加活动只需三步

01

关注“乐活4G”  
微信公众号

## “乐活4G”邀您一起赢大奖

自“乐活4G”开展“全城扫盲,4G有礼”活动以来,人气爆棚。不少小伙伴不仅积极参与了活动,而且也提出了一些极具建设性的意见。

“非常喜欢‘乐活4G’微信公众号,它的内容设置非常符合我的口味。”在郑州大学读大三的吴旭乐本身对通信、IT比较感兴趣,而“乐活4G”微信公众号主要推送的内容也正是与通信、IT相关的新闻与趣事。“‘乐活4G’的语言也非常风趣,能让我轻松知晓通信、IT的大事与知识,最关键的是‘乐活4G’会经常举办一些活动,而且奖品都还是非常不错的,现在正在进行的‘全城扫盲,4G有礼’活动就非常好,参与之后还有机会获得价值4000元的移动4G手机和上G的超值流量礼包。”在采访中,吴旭乐兴奋地说。

### “全城扫盲,4G有礼”活动时间:

即日起至8月31日期间都可参与。

### “全城扫盲,4G有礼”参与方式:

第一步,关注“乐活4G”微信公众号,可通过版面上的二维码扫描,也可直接查找公众号“乐活4G”关注。

第二步,在郑州市主城区内,寻找移动4G的网络盲点。

第三步,通过“乐活4G”微信公众号每日头条点击“阅读原文”填写参与,或者将盲点地址、您的姓名和郑州手机号码发送至微信公众号,也可在工作时间拨打扫盲热线0371-67655030,周六、周日及下班时间拨打18838155155或15238012275告知盲点地址。

### “全城扫盲,4G有礼”活动评奖方式:

在活动结束后,我们将对有效的盲点信息进行统计,并按照您提供有效盲点信息的多少,来确定活动各奖项的得主。同一手机号码可发送多条不同的盲点信息;然而,同一手机号码不能重复发送同一盲点信息,重复发送则视为一条。

### “全城扫盲,4G有礼”丰厚奖品设置:

一等奖10名:价值4000元移动4G手机。  
二等奖20名:为期3个月的省内上网流量15G。  
三等奖30名:为期3个月的省内上网流量10G。  
参与奖300名:为期3个月的省内上网流量1G。

02

在郑州市城区  
寻找移动4G的  
网络盲点

03

点击“乐妹”回复  
的链接参与或者  
填写相关信息  
发至“乐活4G”  
微信公众号

“乐活4G”微信公众号成立至今,得到了广大消费者的喜爱与追捧,在这里,非常感谢小伙伴们们的支持。因为你们的支持,“乐活4G”将一如既往地开展优质活动,让小伙伴们得到更多的大奖;因为你们的支持,“乐活4G”将一如既往地丰富自身的学识,让小伙伴们从中获取更多的知识;因为你们的支持,“乐活4G”将一如既往地提升自己的活跃度,让小伙伴们提出的疑问在第一时间得到解决。  
郑州晚报记者  
李冬生



关注“乐活4G”  
参与活动赢手机

## “乐活4G”带您一起玩转4G

2014年可以算得上是4G元年,4G也是小伙伴最关心的技术。但是,我们了解到,目前大部分小伙伴对4G并不是非常了解,甚至在某些地方仍然存在疑问、盲点。为此,“乐活4G”官方微信公众号推出了移动4G全城体验活动。

“乐活4G”将组织不同行业、不同年龄、不同阶层的消费者深入一线基层,跟随我们一起,到郑州多个地点,深入体验4G网络,感知4G网络。

同时,“乐活4G”也将挑选郑州主城区内不同方向、人群密集、具有特性的地点,和参与体验的消费者一起去探寻、体验极速地4G网络。

您对此体验活动有兴趣吗?您想参与此次体验活动吗?想参与的话,即日起可在工作时间拨打

0371-67655030,周六、周日及下班时间拨打15238012275或18838155155告知您的姓名和联系方式参与活动;或者关注“乐活4G”官方微信公众号,发送“报名体验#姓名#手机号码”至“乐活4G”即可。

不仅只有“全城扫盲,4G有礼”活动和“4G全城体验”活动,在以后的日子,“乐活4G”官方微信公众号还会推出更多的、好玩的、奖品更为丰盛的、优质的活动。

与此同时,各种各样的体验活动也将上线,4G版iphone6的体验活动、4G应用的系列体验活动、运营商服务品质的体验活动……

除此之外,“乐活4G”也将走进校园,针对学生群体,推出学子系列活动,奖项设置也将是学子最为喜欢的奖品。

## “乐活4G”解决您的各种疑问

@左手倒影:刷机好不好?对手机安全有什么影响?

@“乐活4G”:刷机指的是通过一定的方法更换待刷机器中原有的固件,手机刷机通常指的是使用一定的方法更换手机中原有的操作系统,从而使手机的功能更加完善。事实上,大多数厂商产生的手机都是可以刷机的。通常情况下,刷机的渠道有两个:官方和非官方。

官方渠道指的是通过官方(手机生产厂商)发布的固件进行刷机,一般指的是对手机操作系统的固件进行升级或降级。通常来说,官方的固件不一定是最高效、最稳定的,但一般是最稳定的。

通过官方渠道升级手机固件,通常是修复已被发现的bug,或是对现有功能的增强。这样,手机的安全性通常能够得到更大的提升,因为升级后的操作系统一般都修复了老版本中已发现的安全漏洞。

通过官方渠道降级固件,即将现有操作系统降级为较旧的操作系统,这样显然是不安全的,因为较旧的操作系统通常存在已发现的

可被利用的安全漏洞。一般来说,iOS官方不支持降级固件,iOS用户想要降级固件必须先越狱。

非官方渠道指的是通过非官方发布的ROM来更新操作系统,这种方式的刷机通常是为了追求更好的用户体验,比如官方不提供的界面、铃声、功能等。现在网上存在大量的非官方发布的定制ROM,而使用这些ROM进行刷机的安全性有待商榷。

通过非官方渠道的刷机通常依赖于定制者定制的ROM安全,即这些定制的ROM可能由于编写的水平不高或者不谨慎,导致存在Bug或者不稳定的情况,从而导致手机安全受到影响;另外,这些ROM的编写者可能由于各种目的在定制的ROM里面植入后门软件或者病毒,这显然对手机的安全存在一定的影响。

而对于Android用户来说,由于Android系统本身的开放性,因此给Android手机刷机的用户不在少数。在这种情况下,用户需要注意谨慎选择定制的固件,尽量选择版本稳定的固件。

